

Μεγάρου για την επέτειο των 24 ετών από την επιστροφή στην ομαλότητα



Επιμέλεια:
Νίνα Βλάχου



Λίγο πριν τον... περίπατο στους προεδρικούς κήπους, φλας στον πρόεδρο της αξιωματικής αντιπολίτευσης και την κ. Κ. Καραμανλή, στον πρόεδρο του ΣΥΝ και την κ. Κωνσταντοπούλου, την κ. Δάφνη Σημίτη.



Ο μεγάλος άρχοντας του Πατριαρχείου κ. Π. Αγγελόπουλος με το γιο του Κωνσταντίνο και τη σύζυγό του.

ΑΕΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ



Μήνυμα Στεφανόπουλου στους νέους

Ο κ. Στεφανόπουλος προσερχόμενος στο Προεδρικό Μέγαρο έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Γιορτάζουμε τα εικοστά τέταρτα γενέθλια της Δημοκρατίας. Πιστεύω ότι αξίζει να διαπιστώσουμε άλλη μια φορά ότι το δημοκρατικό μας πολίτευμα λειτουργεί ομαλά και σύμφωνα με τις συνταγματικές διατάξεις.

Σε αυτά τα είκοσι τέσσερα χρόνια μεγάλωσαν πολλές γενεές νέων ανθρώπων, μέσα σ' ένα κλίμα δημοκρατίας και ελευθερίας, χωρίς να γνωρίσουν τις καταπίεσεις, τους καταναγκασμούς και τις στερήσεις των πολιτικών δικαιωμάτων, που υπέστησαν οι παλαιότερες γενεές.

Θέλω λοιπόν ν' απευθυνθώ σ' αυτούς τους νέους ανθρώπους, στα αγόρια και τα κορίτσια της Ελλάδας και να τους πω ότι η δημοκρατία δεν είναι άνωθεν δεδομένη, ό-

τι κατακτήθηκε με αγώνες, όπως αγώνες και προσπάθειες χρειάζονται για τη συνεχή βελτίωση των θεσμών της δημοκρατίας.

Δεν πρέπει, λοιπόν, ν' αδιαφορούν για την πολιτική ζωή, αλλά ανθθέτως πρέπει να συμμετέχουν στις δημοκρατικές διαδικασίες προετοιμαζόμενοι, άλλωστε, για την ανάληψη των ευθυνών που τους ανήκουν. Αυτή δε η συμμετοχή των, συγχρόνως, συνιστά και την αναγνώριση της οφειλής των ή μάλλον καλύτερα, της οφειλής όλων μας απέναντι εκείνων που αγωνίστηκαν για την αποκατάσταση της Δημοκρατίας.

Τέλος, τόσο εμείς οι παλαιότεροι στα χρόνια όσο και οι νεότεροι, ας ανταποκριθούμε, όσο μπορούμε καλύτερα και με πράξεις, στις υποχρεώσεις μας απέναντι της δημοκρατίας και της ελευθερίας, τις οποίες απολαμβάνουμε σήμερα».

την κ. Κ. Καραμανλή, τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Απ. Κακλαμάνη και τους αρχηγούς των κομμάτων, διέσχισε τη μεγάλη αλέα για να χαιρετίσει τους καλεσμένους του, που ήταν αυτή τη φορά 3.000 τον αριθμό!

Κι ενώ η επίσημη παρέα αποτραβήχθηκε στο περίπτερο για ιδιαίτερες συζητήσεις, οι καλεσμένοι βρήκαν τη δική τους οάση στους μπουφές με τα αναψυκτικά και τους ελληνικούς παραδοσιακούς μεζέδες.

Ζευγάρι της προεδρικής δεξίωσης ο Κώστας Καραμανλής, βέβαια, και η πανέμορφη Νατάσσα του, που στο πέρα-

σμα της εισέπραττε ευχές αλλά και βλέμματα θαυμασμού με την κομψή της εμφάνιση στους τόνους του διακριτικού βερμάν.

Πολύ κομψές στα απαλά γαλάζια η κ. Δάφνη Σημίτη και η κ. Φωτεινή Κωνσταντοπούλου, που επίσης διάλεξε χρώμα παστέλ για την προεδρική γιορτή, όπως άλλωστε και η κ. Γεωργία Σαμαρά.

■ Η Ντόρα

Εντυπωσιακή η κ. Ντόρα Μπακογιάννη στα λευκά και πανευτυχής στο πλευρό του συζύγου της κ. Ισίδωρου Κούβε-

λου. Και οι δύο δέχονταν ευχές για τη γαμήλια ευτυχία τους.

Πολύ λαμπερή και υπέροχη κομψή και η κ. Γιάννα Αγγελοπούλου, με φόρεμα «Ζιβανσί» σε σπασμένο λευκό και σε αρχαιοπρεπές ελληνικό στιλ.

Εκεί και η κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου, που συνοδεύονταν από το γιο της Νίκο και που εντυπωσίασε με τη διακριτικότητά της. Ενα πέρασμα αστραπή έκανε από τον προεδρικό κήπο η Δήμητρα Λιάνη - Παπανδρέου, που έφθασε μόνη της ντυμένη με μαύρο μακρύ απλό φόρεμα.

Από τα δημοφιλή και κομψά ζευγάρια της βραδιάς δεν

θα γινόταν να εξαιρέσω το δήμαρχο και την κ. Δημήτρη Αβραμόπουλου, που βρισκόταν συνεχώς στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος.

Ήταν μια βραδιά ζεστή αλλά πλημμυρισμένη από το ευεργετικό αεράκι της δημοκρατίας. Μια γιορτινή νύχτα που την απόλαυσαν όλοι και που κανείς ίσως δεν παρέλειψε να σκεφθεί χθες βράδυ τον κορυφαίο πολιτικό της νεότερης Ελλάδας. Τον Εθνάρχη Κωνσταντίνο Καραμανλή. Γιατί αυτή η μεγάλη γιορτή είχε, έχει και θα έχει τη δική του ανεξίτηλη σφραγίδα.



Μια ακόμη ευχάριστη συντροφιά για το λόγο της βραδιάς! Η κ. Άννα Συνοδινού με το σύζυγό της κ. Γ. Μαρινάκη, ο πρώην υπουργός και η κ. Πανουργιά, ο κ. και η κ. Τζον Ρήγος, ο Βασίλης Μάρος.